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Podpora odborného vzdelávania mladých ľudí je jedným z predpokladov úspešného rozvoja 
automobilového priemyslu. Preto sme sa v RPZV rozhodli stať partnerom 24. ročníka súťaže 
Autoopravár Junior 2026 pod záštitou Cechu predajcov a autoservisov SR (CPA). Finále súťaže nám 
zároveň umožnilo osobne povzbudiť študentov, ktorí sa rozhodli rozvíjať svoje schopnosti v 
technických profesiách. 

 

Súťaž s dlhoročnou tradíciou 
Autoopravár Junior patrí medzi najvýznamnejšie odborné súťaže pre študentov autoopravárenských 
odborov na Slovensku. Cieľom súťaže je motivovať žiakov stredných škôl s výučbou autoodborov k 
rozvoju praktických aj teoretických zručností. Dôležitým rozmerom súťaže je aj samotná propagácia 
technických odborov a prepájanie škôl a žiakov s budúcimi zamestnávateľmi. 



Tento rok sa do súťaže zapojilo 39 stredných odborných škôl a celkovo 852 žiakov z celého Slovenska. 
Súťažiaci si svoje vedomosti a zručnosti preverili v štyroch kategóriách: automechanik a autoelektrikár, 
karosár, lakovník a autotronik. 

 

Keď sa talent stretne s praxou 
Jedným z najväčších prínosov súťaže je prepojenie vzdelávania s reálnou praxou. Mladí ľudia majú 
možnosť ukázať svoje schopnosti v prostredí, ktoré sa maximálne približuje podmienkam budúceho 
zamestnania. Súťaž zároveň vytvára priestor pre stretnutie škôl, odborníkov a organizácií pôsobiacich v 
automobilovom sektore.  

Počas slávnostného vyhodnotenia sme sa stretli s množstvom šikovných študentov, ktorí dokazujú, že 
autoodbory majú na Slovensku silný potenciál. Pre víťazov a ich školy sme pripravili špeciálne ceny a s 
radosťou sme ich odovzdali tým najúspešnejším. 

 

Investícia do odborníkov zajtrajška 
V RPZV si uvedomujeme, že budúcnosť automobilového sektora nestojí len na moderných 
technológiách, ale predovšetkým na ľuďoch, ktorí s nimi budú pracovať. Kvalitné odborné vzdelávanie a 
podpora mladých ľudí sú preto investíciou do budúcnosti celého odvetvia. Aj preto považujeme podporu 
projektov, ako je Autoopravár Junior, za prirodzenú súčasť našich aktivít. 

 

Ocenenie pre RPZV 
Príjemným prekvapením slávnostného vyhodnotenia bolo naše ocenenie za podporu súťaže Autoopravár 
Junior 2026. Toto uznanie si veľmi vážime a vnímame ho ako potvrdenie významu spolupráce medzi 
odborným vzdelávaním, praxou a organizáciami aktívne pôsobiacimi v automobilovom sektore. 

Sme hrdí, že sme mohli byť súčasťou 24. ročníka tejto súťaže, podporiť jej účastníkov a prispieť k rozvoju 
novej generácie odborníkov. Všetkým súťažiacim gratulujeme k dosiahnutým výsledkom a želáme veľa 
úspechov na ich ďalšej profesijnej ceste. Veríme, že práve oni budú svojou prácou prispievať k vyššej 
kvalite a transparentnosti služieb v automobilovom sektore.  
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